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Odpovídající výkon v pohodlí a s radostí
Italský výrobce kompaktních kloubových a smykových nakladačů CAST figuruje na českém trhu již několik let 
a nabízí cenově dostupné a kvalitní řešení do všech pracovních odvětví, od komunální sféry přes zemědělství 
až po rizikového kácení.

Kompaktní kloubové nakladače 
CAST, jejichž obliba neustále stoupá 
i díky jejich schopnostem nahradit 
mnoho pracovních strojů včetně trak-
torů ať již při manipulaci s materiá-
lem, sečení nebo zimní údržbě, mají 
také své menší sourozence. A těmi 
jsou mini smykové nakladače CAST 
řady SSQ s kolovým podvozkem, nebo 
řady WX s pásovým podvozkem. 
Přesto, že menší sourozenec model SSQ 
se může zdát jako méně variabilní stroj 
hlavně kvůli absenci kabiny a sedadla ob-
sluhy, které jsou nahrazeny prostým stu-
pínkem, respektive platformou obsluhy, 
či menší zdvihové kapacitě oproti kloubo-
vým nakladačům, opak je pravdou. Hbi-
tost, síla, funkčnost a další schopnosti jsou 
devízou mini smykových nakladačů CAST. 
O své zkušenosti s tímto malým pomoc-
níkem se s námi podělil Mirek Zacpal, 
majitel firmy Arboristoteles s. r. o. zabý-
vající se péčí o stromy, zeleň a rizikovým 
kácením, která se rozhodla si s CASTem 
SSQ 22 ulehčit každodenní dřinu.

Proč jste se rozhodl pořídit 
si takový stroj?
Prapůvodní myšlenkou, které se 
tedy držím dodnes, je ulehčit práci 

svým věrným druhům spolupracov-
níkům a také sobě. Navíc jsem typ 
člověka, který nemá rád stereotyp 
a potřebuji každou chvíli si nějak 
zpestřit nejen práci, ale celkově vše, 
co dělám. A právě nakladač této 
konstrukce naprosto přesně vystihu-

je onu pomyslnou potřebu toho, co 
bych mohl pořídit, aby se práce ze-
fektivnila a aby nás o to víc bavila. 
První byl malý bagr, který sice umí 
skvěle kopat, ale ne už tak dobře 
nakládat, a hlavně nezvládá převoz 
materiálu.

Co vás přesvědčilo ke koupi právě 
nakladače CAST SSQ 22?
Jednoznačně poměr cena/vý-
kon a samozřejmě design. To je 
prostě Johnny 5 (robot z filmu
Číslo 5 žije). Krásný a kvalitní, ovlá-
dání je zcela intuitivní a přirozené. 
Je třeba si zvyknout na pracovní po-
zici vestoje, ale na druhou stranu 
nemusím stále nasedat a vysedat. 
Ten stupínek vzadu je mnohem rych-
lejší. Mám rád výrobky, nad kterými 
někdo přemýšlel a dal si s nimi práci. 
U mini nakladače CAST je tomu prá-
vě tak, a proto je SSQ 22 takový můj 
mazlík.

Jaké jsou vaše dosavadní zkušenosti 
z provozu stroje?
Jak dlouho jej mám? Asi dva roky, 
nevím přesně. Radost s ním cokoliv 
dělat a když zrovna nepracuje, i tak 
nadělá spoustu parády a obdivu. 
Je to nejoblíbenější hračka mého 
mladšího syna (2,5 roku).  Je nutné 
si práci promyslet dopředu a znát 
limity stroje (zvedací kapacita činí 
zhruba 400 kg). To je z mého po-
hledu naprosto klíčové, jinak se 
také může stát, že na některé 
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Firma Arboristoteles provozuje 
mini smykový nakladač  CAST 
SSQ 22 zhruba dva roky
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Sedadlo je nahrazeno platformou 
obsluhy, která při ovládání 
nakladače stojí



7/2023www.komunalweb.cz

Téma: Stavebné stroje pre mestá a obce

45

práce prostě nebude stačit. Pokud si 
tedy vytvořím určitý postup a alespoň 
trochu dodržím podmínky, například 
rovný a suchý terén, náklad rozdě-
lím na vhodnou velikost a hmotnost, 
atd., pak mi věřte, že se práce oprav-
du stává zábavou. Dále je možnost 
dokoupit hodně příslušenství, tím pá-
dem už si poradíte téměř s čímkoliv.

Co považujete za hlavní devízu stroje?
Musím jednoznačně zdůraznit, že še-
tří záda, ruce, čas, že přemístím a na-
ložím vše, co potřebuji, že přináší zá-
bavu nejen do práce a mohu pomoct 
nebo udělat to, co jsem dříve nemo-
hl. Je naprosto minimalistický a kom-
paktní, takže se s ním v pohodě vejdu 
na vozík, otočím se na místech, kde se 

již o třídu větší stroje otáčí stěží. Vo-
lil jsem kolovou variantu kvůli menší 
možnosti případného poškození trav-
natých ploch.

Jak jste spokojen se službami 
dodavatele?
Se servisem jsem spokojen převelice. 
Máme to bohužel od sebe opravdu 
daleko, ale i přesto se lidé z firmy 
Komatec maximálně snaží vyjít vstříc, 
ušetřit náklady na dopravu a více-
méně jsou mi kdykoliv ochotni po-
skytnout odbornou konzultaci i po-
moc. Jakmile budou mít provozovnu 
a servis i tady na východě republiky, 
bude to výborné. Nicméně, jak říkám, 
i tak je moje spokojenost na nejvyšší 
úrovni.

Čím se vlastně vaše firma zabývá?
Možná pro dokreslení tohoto rozho-
voru je dobré zmínit, že se naše firma 
Arboristoteles s. r. o. věnuje především 
ošetřování stromů a kompletní péči 
o stromy, ale děláme také rizikové ká-
cení. Nejčastějšími zákazníky jsou obce 
a zámecké parky, méně pak soukrom-
níci a firmy. Všude, kde se pohybuje-
me, se nám právě malý, kompaktní 
nakladač náramně hodí pro přesuny 
větví, špalků a kmenů, mnohdy s ním 
také nějaké kusy vytahujeme, pokud 
je to do kopce, a popravdě, některé 
zakázky bych musel realizovat za dvoj-
násobek ceny, aby se mi do nich vůbec 
chtělo, kdybych tento stroj neměl.

Chcete ještě něco doplnit?
Pokud bude někdo uvažovat 
o koupi tohoto stroje, určitě bych 
mu doporučil si ujasnit, co s ním 
chce primárně dělat. Zvedací ka-
pacita okolo 400 kg je dostačující 
na většinu běžných prací. Budete-li 
chtít převážet desítky nebo stovky 
tun kamení či jiného materiálu, pak 
si jistě vyberete o dost větší stroj. 
I přes své minimalistické rozměry 
jde o stroj, který splní mnoho oče-
kávání, a já jsem rád, že jsem si ho 
vybral a pořídil.

Děkujeme za rozhovor.

Mini smykové nakladače CAST řady 
SSQ sice mohou na první pohled 
připomínat spíše dětskou hračku, 
ovšem jak lze vidět, jde o skutečně 
šikovné a silné stroje vhodné pro prá-
ci, na kterou by o třídu větší stroj byl 
již příliš velký a neohrabaný. Kromě 

jednoduchosti je nespornou výhodou 
i nepřeberné množství příslušenství, 
které začíná od tradičních i multi-
funkčních lopat přes půdní vrtáky, pa-
letizační vidle, vidle na seno a drapá-
ky na stromy a klády až po mulčovací 
sekačky a zakladače trávníků. Díky 
své malé šířce je stroj také vhodný do 
stájí a míst, kam se lze dostat pouze 
skrze malé dveře či branku. V nabídce 
je pak několik variant motoru, benzí-
nové i naftové a pro maximální eko-
logičnost i verze s plně bateriovým 
pohonem.

(red)

Foto archivK dispozici je celá řada pracovních adaptérů
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ci,Model SSQ 22 je osazen japonským motorem Honda GX690 s výkonem 22 koní

Variantou je řada WX na pásovém podvozku


